

В Белогорске открывается сезон фонтанов

Автор: Елена
06.05.2023 11:08 -



В Белогорске начинается сезон фонтанов. Гидротехнические городские объекты запустили в парке «Амурсельмаш» и сквере «Молодежный». Специалисты дирекции парков и скверов готовят к запуску фонтан на центральной площади.

- Сейчас выполняется обновление покрытия дна большой чаши, - рассказал специалист дирекции парков и скверов Сергей Кульбака. - После завершения работ снимем с фонтана противовандальный саркофаг, подключим насосы и проведем гидравлические испытания. После чего запустим фонтан.

Также в городе появился новый фонтан. Его установили в городском парке взамен прежнего фонтана «Тесла». Фонтан в сквере «Жемчужина» остается пока законсервированным. Из-за высокой влажности и сильных морозов, которые пришли в январь почва под ним сильно всучило, поэтому специалистам предстоит устранить проблему, сообщает пресс-служба главы Белогорска.